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2 � Všechny ceny jsou včetně DPH. Všechny ceny jsou včetně DPH� 3� Všechny ceny jsou včetně DPH. Všechny ceny jsou včetně DPH�

VANY VANY + SANITÁRNÍ KERAMIKA

ELIS
akrylátová vana vestavná bílá bez nohou 

VAG.ELISAKCE170	 170 × 75 × 45� 5 699,-

ELIS
akrylátová vana vestavná bílá bez nohou 

VAG.ELISAKCE160	 160 × 70 × 45� 5  499,-

SANDRA
akrylátová vana vestavná bílá bez nohou 

VAG.SANDRA160	 160 × 70 × 45� 7 999,-
VAG.SANDRA170	 170 × 75 × 45� 8 199,-

SANDRA DUO
akrylátová vana vestavná bílá bez nohou 

VAG.SANDRADUO180	 180 × 80 × 45� 9 199,-

MARIS
akrylátová vana vestavná bílá bez nohou 

VAG.MARIS160	 160 × 70 × 45�  4 799,-
VAG.MARIS170	 170 × 70 × 45� 4 999,-
VAG.MARIS180	 180 × 70 × 45� 5 699,-
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ELIS
akrylátová vana vestavná bílá bez nohou 

VAG.ELISAKCE180	 180 × 80 × 45� 5 999,-

180 cm
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Nohy k obdelníkovým vanám 
VAG.VPSET0001
Kovové podpory k vaně nejsou součástí 
vany a je potřeba objednat samostatně.�  

479,-

Nohy k obdelníkovým vanám 
VAG.VPSET0001
Kovové podpory k vaně nejsou součástí 
vany a je potřeba objednat samostatně.�  

479,-

Otočné umyvadlo

Nohy k vanám VAG.VPSET0007
Kovové podpory k vaně nejsou součástí vany a je potřeba objednat samostatně.�  

589,-
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cm

170 cm PRAVÉ provedení

BALI
akrylátová vana polorohová vestavná bílá bez nohou

VAG.BALI170P	 170 × 110 × 45� 7 999,-

BALI
akrylátová vana polorohová vestavná bílá bez nohou

VAG.BALI170L	 170 × 110 × 45� 7 999,-

170 cm LEVÉ provedení
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Nohy k vanám VAG.VPSET0007
Kovové podpory k vaně nejsou součástí vany a je potřeba objednat samostatně.�  

589,-
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cm

160 cm PRAVÉ provedení

MOLI
akrylátová vana polorohová vestavná bílá bez nohou

VAG.MOLI160P	 160 × 105 × 48� 6 999,-

MOLI
akrylátová vana polorohová vestavná bílá bez nohou

VAG.MOLI160L	 160 × 105 × 48� 6 999,-

160 cm LEVÉ provedení
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ALCA.A55K 
Sifon vanový
automat komplet kov

799,-

ALCA.A55K 
Sifon vanový
automat komplet kov

799,-

ALCA.A504CKM
Sifon vanový
click/clack kov

989,-

ALCA.A504CKM
Sifon vanový
click/clack kov

989,-

obor  015-3

obor  015-3

obor  015-3

obor  015-3

obor  015-3
Vypouštěcí ventil umyvadla

Otočné umyvadlo 550x140

Těsnící kroužek pod umyvadlo

Rám pod otočné umyvadlo

O kroužek 46x2

Odtoková trubka 
250, 350 nebo 500

Těsnění přechodové matky

Redukční matka M_G

Těsnění přechodové matky

Otočné umyvadlo DARA
VAG.DARA 560 × 550 × 140	  

2 399,-

Příslušenství není součástí 
umyvadla, musí se doobjednat.



4 � Všechny ceny jsou včetně DPH. Všechny ceny jsou včetně DPH� 5� Všechny ceny jsou včetně DPH. Všechny ceny jsou včetně DPH�

SANITÁRNÍ KERAMIKAVANIČKY
obor  015-4

UBC.LC2154 
JUAN WC kombi mísa 
s nádržkou, vč. splach, 
zadni odpad

1 789,-

UBC.ST262	
ALICANTE wc sedátko. 
polypropylen - bílá

199,-

UBC.LC2258	
MIGUEL WC kombi mísa 
s nádržkou, vč. splach, 
spodní odpad

1 990,-

UBC.ST262	
ALICANTE wc sedátko. 
polypropylen - bílá

199,-

UBC.20501	
Keramické umyvadlo 
50 × 40 cm

495,-

UBC.49413	
Keramické umyvadlo 
průměr 40 cm 
40 × 15 × 40 cm

1 690,-

UBC.17561	
Keramické umyvadlo 
56 × 44 cm

595,-

UBC.49412	
Keramické umyvadlo 
na desku 
42 × 15 × 34 cm

1 490,-

UBC.TP040	
OVAL keramické 
umyvadlo 39 × 23 cm

670,-

UBC.10TP70051	
Keramické umývátko 
51 × 22 cm (3020)

790,-

UBC.FS161	
LUIGI ker.rohové 
umývátko 34 × 34 cm

950,-

UBC.FS9A1	
MODIS keramické 
umyvadlo 55 × 45 cm

1 890,-

UBC.10SF50051	
Keramické umyvadlo 
na desku 
50 × 42 cm

2 090,-

UBC.ST262	
ALICANTE wc sedátko. 
polypropylen - bílá

199,-

UBC.LC1582	
závěsné WC TAURUS 

999,-

obor  015-4

obor  015-5 obor  015-5

VANIČKY

Vanička čtverec
bez nožiček a sifonu Ø90
UBC.PQ008 rozměr 80 × 80 × 3 cm 

3 990,-

Vanička čtverec
bez nožiček a sifonu Ø90
UBC.PQ009 rozměr 90 × 90 × 3 cm 

4 190,-

UBC.1711C 
Sifon vaničkový chrom

325,-
Nožičky k vaničkám

UBC.ARG05� balení 5 ks 380,-
UBC.ARG08� balení 8 ks 580,-

Vanička obdelníková
bez nožiček a sifonu Ø90

UBC.PQ10070 rozměr 100 × 70 × 3 cm� 4 490,-
UBC.PQ10080 rozměr 100 × 80 × 3 cm� 4 690,-
UBC.PQ10090 rozměr 100 × 90 × 3 cm� 4 990,-
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Vanička čtvrtkruh R550
bez nožiček a sifonu Ø90
UBC.PQ558 rozměr 80 × 80 × 3 cm 

3 890,-
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Vanička čtvrtkruh R550
bez nožiček a sifonu Ø90
UBC.PQ559 rozměr 90 × 90 × 3 cm 

4 090,-

90 cm
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Vanička obdelníková
bez nožiček a sifonu Ø90

UBC.PQ12080 rozměr 120 × 80 × 3 cm� 5 290,-
UBC.PQ12090 rozměr 120 × 90 × 3 cm� 5 590,-

ALCA.A491CR
Sifon vaničkový
snížený chrom

499,-

 Vaničky z litého mramoru bez protiskluzu
obor  015-3

obor  015-4

obor  015-3obor  015-5
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VANIČKY

Vanička čtverec 
bez sifonu Ø90
KS.70472 rozměr 80 × 80 × 3 cm 

4 299,-

Vanová zástěna-ALTA 140 × 100, 
vhodná pro všechny akční vany 
RIHO, Elox rám, sklo čiré 4 mm + 
CLEARSHIELD 
RH.GI0100100  

5 046,- skladem

Vana JULIA
RH.BA7100500000000 160 × 70 / 195L  

11 870,- skladem

RIHO.POOTSET01
NOHY K VANĚ universal

617,- skladem

Vanička čtverec
bez sifonu Ø90
KS.70471 rozměr 90 × 90 × 3 cm 

4 599,-

ALCA.A49CR 
Sifon vaničkový chrom

479,-

ALCA.A49K 
Sifon vaničkový kov LUX

659,-

 Vaničky z litého mramoru protiskluzové

Sprchová zástěna OCEAN

Vanová zástěna ALTA

Vanička obdelníková
bez sifonu Ø90

KS.70473 rozměr 100 × 80 × 3 cm� 5 399,-
KS.70474 rozměr 100 × 90 × 3 cm� 5 799,-

100 cm
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Vanička čtvrtkruh R550
bez sifonu Ø90
KS.70948 rozměr 80 × 80 × 3 cm 

4 299,-

80 cm
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Vanička čtvrtkruh R550
bez sifonu Ø90
KS.70467 rozměr 90 × 90 × 3 cm 

4 499,-

90 cm
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Vanička obdelníková
bez sifonu Ø90

KS.70475 rozměr 120 × 80 × 3 cm� 5 999,-

120 cm

80
 c

m

ALCA.A491CR
Sifon vaničkový
snížený chrom

499,-

UVEDENÁ CENA VČETNĚ NOŽIČEK

obor  015-2

obor  015-2

obor  015-3

obor  015-3obor  015-3 obor  015-3

VANOVÉ A SPRCHOVÉ ZÁSTĚNY, NÁBYTEK

OCEAN O104

1950

min
150mm

PolarOCEAN O203 

B

C

A

1950

LKA MATNÝ POVRCH

1 2www.riho.cz/masazni-vany-thermae 3www.riho.cz/vany-riho 4www.riho.cz/sprchove-vanicky www.riho.cz/sprchove-zasteny

Scandic Fjord Lucena
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m

20 mm

17 18www.riho.su/koupelnovy-nabytek-belizzi 19www.riho.su/koupelnovy-nabytek-belluno 20www.riho.su/mebel-riho-bologna 21www.riho.su/mebel-riho-broni 22www.riho.su/koupelnovy-nabytek-celano 23www.riho.su/mebel-riho-elzas 24www.riho.su/koupelnovy-nabytek-falcone 25www.riho.su/mebel-riho-lucca 26www.riho.su/mebel-riho-slimline

30 31www.riho.cz/pdf/livit-brozura.pdf 32www.riho.cz/koupelnovy-nabytek-livit 33 34 35 36 37 38 39

Scandic Fjord Lucena
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piktogramy AKRYLÁTOVÉ VANY

LED

Nábytek s keramickým umyvadlem PORTO WAVE

Barevné provedení

DP0 Bílá lesk DP4 Dub šedý

na objednávku na objednávku na objednávku

DP5 Azabache DP6 Dub přírodní

40

32

160

RH.F171005100 bílá
8 506,- skladem
RH.F171005107 dub šedý
8 506,- na objednání
RH.F171005111 azabache
8 506,- na objednání
RH.F171005108 dub přírodní
8 506,- na objednání

OCEAN O104 (skladem)

OCEAN O203 (na objednání)

Kód Rozměr vanička A (rozměr niky) B Vstup Cena

RH.GU0200100 1000 980-1000 458-478 400 10 225,-

RH.GU0202100 1200 1180-1200 558-578 500 10 890,-

RH.GU0204100 1400 1380-1400 658-678 600 11 435,-

Uvnitř zrcadlové skříňky 1 police, 1 elektrická 
zásuvka, skříňka pod umyvadlo bez úchytek, 
soft close. Odtoková souprava a clic-clac nejsou 
součástí sestavy

RH.FPO120DP0DP0S20
24 055,-  na objednání

RH.FPO120DP0DP0S37 
29 476,- na objednání

RH.FPO120DP0DP0S15
27 031,-  na objednání

RH.FPO120DP0DP0S36
32 464,- na objednání

RH.FPO100DP0DP0S10
18 053,- skladem bílá

RH.FPO100DP0DP0S32
22 700,- skladem bílá

RH.FPO080DP0DP0S05
15 839,- skladem bílá

RH.FPO080DP0DP0S27
19 638,- skladem bílá

RH.FPO060DP0DP0S01
13 915,- skladem bílá

RH.FPO060DP0DP0S23
17 593,- skladem bílá

KÓD LEVÁ KÓD PRAVÁ NÁZEV ROZMĚR A B C Cena

GU01000801 GU01000802 Ocean O203 100x80 1000x800x1950 765-780 965-990 458-478 18  489,-

GU01200801 GU01200802 Ocean O203 120x80 1200x800x1950 865-880 965-990 458-478 19  154,-

GU01400801 GU01400802 Ocean O203 140x80 1400x800x1950 965-980 965-990 458-478 19  687,-

GU01000901 GU01000902 Ocean O203 100x90 1000x900x1950 765-780 1165-1190 558-578 18  876,-

GU01200901 GU01200902 Ocean O203 120x90 1200x900x1950 865-880 1165-1190 558-578 19  542,-

GU01400901 GU01400902 Ocean O203 140x90 1400x900x1950 965-980 1165-1190 558-578 20  074,-

GU01001001 GU01001002 Ocean O203 100x100 1000x1000x1950 765-780 1365-1390 658-678 19  251,-

GU01201001 GU01201002 Ocean O203 120x100 1200x1000x1950 865-880 1365-1390 658-678 19  929,-

GU01401001 GU01401002 Ocean O203 140x100 1400x1000x1950 965-980 1365-1390 658-678 20  461,-
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SPRCHOVÉ SETY 3v1

C

X
AB

B

X

D

C

A
X

X

D

ECO SET KLKH 80 | 90 - ČIRÉ SKLO

ECO SET KLRH 80 | 90 - ČIRÉ SKLO TECHNICKÉ PARAMETRY 
KE SPRCHOVÝM KOUTŮM

ECO SET KLKH 80 | 90 - GRAPE
POLORÁMOVÝ SPRCHOVÝ KOUT
rozměr sprchového koutu: 80 × 80 × 190 cm | rozměr vaničky: 80 × 80 × 3 cm R55
rozměr sprchového koutu: 90 × 90 × 190 cm | rozměr vaničky: 90 × 90 × 3 cm R55

POLORÁMOVÝ SPRCHOVÝ KOUT KLSKKH
rozměr sprchového koutu: 80 × 80 × 190 cm | rozměr vaničky: 80 × 80 × 3 cm R55
rozměr sprchového koutu: 90 × 90 × 190 cm | rozměr vaničky: 90 × 90 × 3 cm R55

POLORÁMOVÝ SPRCHOVÝ KOUT
rozměr sprchového koutu: 80 × 80 × 190 cm | rozměr vaničky: 80 × 80 × 3 cm
rozměr sprchového koutu: 90 × 90 × 190 cm | rozměr vaničky: 90 × 90 × 3 cm

T.ECOSET.KLKH90 SKLADEM� 12 999,- 
instalační rozměry 880 - 895 mm
X 34 cm, A 90 cm, B 90 cm, C 190 cm, D šířka vstupu 56 cm 

na objednání

T.ECOSET.KLKH80� 12 999,-
instalační rozměry 780 - 795 mm
X 24 cm, A 80 cm, B 80 cm, C 190 cm, D šířka vstupu 43 cm

T.ECOSET.KLKH90.GR SKLADEM� 13 499,- 
instalační rozměry 880 - 895 mm
X 34 cm, A 90 cm, B 90 cm, C 190 cm, D šířka vstupu 56 cm 

na objednání

T.ECOSET.KLKH80.GR� 13 499,-
instalační rozměry 780 - 795 mm
X 24 cm, A 80 cm, B 80 cm, C 190 cm, D šířka vstupu 43 cm

T.ECOSET.KLRH90 SKLADEM� 12 999,- 
instalační rozměry 875 - 890 mm
X 34 cm, A 90 cm, B 90 cm, C 190 cm, D šířka vstupu 53 cm 

na objednání

T.ECOSET.KLRH80� 12 999,-
instalační rozměry 775 - 790 mm
X 24 cm, A 80 cm, B 80 cm, C 190 cm, D šířka vstupu 46 cm

čiré sklo

ZPŮSOB OTEVÍRÁNÍ SPRCHOVÉHO KOUTU

detail profilu

detail kladky detail madla

nožičky k litým vaničkám (sada 5 ks) SKLADEM

T.Z102100N10T01000� 259,-/set

- v ceně setu je sprchový kout, vanička, sifon
- povrchová úprava skla WATER OFF v ceně výrobku.
- čištění spodní čášti kolejnice umožňují výklopné pojezdy

T.ECOSET.KLKH 80 | 90 se skládá:
sprchový kout KLSKKH 2/80 | 90 S,GR; litá vanička VIRGO 80 | 90 R55, sifon T90
T.ECOSET.KLRH 80 | 90 se skládá:
sprchový kout KLSKRH 2/80 | 90 S; litá vanička DRACO 80 | 90, sifon T90

obor  015-5

sprchový kout
+

sprchový kout
+

litá vanička
+

litá vanička
+

sifon sifon

sprchový kout
+

litá vanička
+

sifon

Zrcadlo s LED osvětlením 50x70cm ELLUX
SALL.BRI-A19551�  4 799 Kč 
Zrcadlo s LED osvětlením 60x70cm ELLUX	
SALL.BRI-A19552�  4 999 Kč 
Zrcadlo s LED osvětlením 100x70cm ELLUX	
SALL.BRI-A19556�  6 599 Kč 
Zrcadlo s LED osvětlením 60x80cm ELLUX	
SALL.BRI-A19562�  5 199 Kč 
Zrcadlo s LED osvětlením 120x80cm ELLUX	
SALL.BRI-A19567� 7 699 Kč 

Zrcadlo s integr.podsvíc.60x70cm ELLUX	
SALL.LIN-A19115� 4 299 Kč 
Zrcadlo s integr.podsv.50 x70cm ELLUX	
SALL.LIN-A19111� 3 999 Kč 
Zrcadlo s integr.podsv.120x70cm ELLUX	
SALL.LIN-A19125�  6 399 Kč 
Zrcadlo s integr.podsv.60 x80cm ELLUX	
SALL.LIN-A19137�  4 399 Kč 
Zrcadlo s integr.podsvíc.100x80cm ELLUX	
SALL.LIN-A19162�  5 999 Kč 
Zrcadlo s integr.podsvíc.130x80cm ELLUX	
SALL.LIN-A19172�  6 999 Kč 

obor  015-3 obor  015-4

Zrcadlo s LED osv.a podsv.60x70cm ELLUX	
SALL.BRI-B19552� 7 899 Kč 
Zrcadlo s LED osv.a podsv.100x70cm ELLUX	
SALL.BRI-B19556� 9 499 Kč 
Zrcadlo s LED osv.a podsv.60x80cm ELLUX	
SALL.BRI-B19562� 7 999 Kč 
Zrcadlo s LED osv.a podsv.120x80cm ELLUX	
SALL.BRI-B19567� 10 499 Kč 

obor  015-3
Zrcadlo s integr.podsv.60x70cm ELLUX	
SALL.LIN-A29116�  5 399 Kč 
Zrcadlo s integr.podsv.80x70cm ELLUX	
SALL.LIN-A29120� 5 699 Kč 
Zrcadlo s integ.podsv.120x70 cm.ELLUX	
SALL.LIN-A2 9126�  6 699 Kč 
Zrcadlo s integr.podsv.60 x80cm ELLUX	
SALL.LIN-A29138�  5 599 Kč 
Zrcadlo s integr.podsvíc.80x80cm ELLUX	
SALL.LIN-A29159�  5 999 Kč 
Zrcadlo s integrovaným podsvíc.100x80cm	
SALL.LIN-A29163�  6 699 Kč 

obor  015-4

Zrcadlo s integr.podsv. 50x70cm ELLUX
SALL.GLO-A19401� 4 873 Kč
Zrcadlo s integr.podsv. 60x70cm ELLUX
SALL.GLO-A19402� 5 214 Kč 
Zrcadlo s integr.podsv. 80x70cm ELLUX
SALL.GLO-A19404� 5 899 Kč 
Zrcadlo s integr.podsv. 60 x80cm ELLUX
SALL.GLO-A19411� 5 540 Kč 
Zrcadlo s integrovaným podsv. 80x80cm
SALL.GLO-A19415� 6 399 Kč 
Zrcadlo s integrovaným podsv. 100x80cm 
SALL.GLO-A19417� 7 199 Kč 

obor  015-3 Zrcadlo s integr.podsv.130 x70cm ELLUX	
SALL.LIN-A39141�  7 999 Kč 
Zrcadlo s integr.podsv.140x70cm ELLUX	
SALL.LIN-A39129�  8 299 Kč 
Zrcadlo s integr.podsv.160x70cm ELLUX	
SALL.LIN-A39132�  8 999 Kč 
Zrcadlo s integrovaným podsvíc.130x80cm	
SALL.LIN-A39174�  9 599 Kč 
Zrcadlo s integrovaným podsvíc.140x80cm	
SALL.LIN-A39168�  9 999 Kč 

obor  015-4

Zrcadlo s integrovaným podsvíc.kruh 60cm	
SALL.GLO-D19432�  5 599 Kč 
Zrcadlo s integrovaným podsvíc.kruh 70cm	
SALL.GLO-D19433�  6 999 Kč 
Zrcadlo s integrovaným podsvíc.kruh 80cm	
SALL.GLO-D19434�  7 599 Kč 
Zrcadlo s integrovaným podsvíc.kruh 90cm	
SALL.GLO-D19435�  7 999 Kč 
Zrcadlo s integrovaným podsv.kruh 100cm	
SALL.GLO-D19436�  8 699 Kč 

obor  015-3
Zrcadlo s LED podsvícením 60x70cm ELLUX	
SALL.POL-A19711�  5 999 Kč 
Zrcadlo s LED podsvícením 70x70cm ELLUX	
SALL.POL-A19712�  6 399 Kč 
Zrcadlo s LED podsvícením 80x70cm ELLUX	
SALL.POL-A19713� 6 699 Kč 
Zrcadlo s LED podsvícením 60x80cm ELLUX	
SALL.POL-A19701� 6 199 Kč 
Zrcadlo s LED podsvícením 100x80cm ELLUX	
SALL.POL-A19705�  8 299 Kč 
Zrcadlo s LED podsvícením 120x80cm ELLUX	
SALL.POL-A19706�  8 999 Kč 

obor  015-3

Zrcadlo s integr.podsvícením 60cm ELLUX	
SALL.GLO-E10109�  4 899 Kč 
Zrcadlo s integrovaným podsvíc.kruh 70cm	
SALL.GLO-E19443� 5 799 Kč 
Zrcadlo s integrovaným podsvíc.kruh 80cm	
SALL.GLO-E19444�  6 399 Kč 
Zrcadlo s integrovaným podsvíc.kruh 90cm	
SALL.GLO-E19445�  6 899 Kč 
Zrcadlo s integrovaným podsv.kruh 100cm	
SALL.GLO-E19446�  7 399 Kč 

obor  015-3
Zrcadlo v rámu s LED podsv.60x70cm ELLUX	
SALL.PAN-A19452�  5 999 Kč 
Zrcadlo v rámu s LED podsv.80x70cm ELLUX	
SALL.PAN-A19454� 6 999 Kč 
Zrcadlo v rámu s LED pods.100x70cm ELLUX	
SALL.PAN-A19456� 7 299 Kč 
Zrcadlo v rámu s LED podsv.. 60x80 cm	
SALL.PAN.A1.9462�  6 499 Kč 
Zrcadlo v rámu s LED podsv.70x80cm ELLUX	
SALL.PAN-A19463� 6 999 Kč 
Zrcadlo v rámu s LED pods.100x80cm ELLUX	
SALL.PAN-A19466� 7 999 Kč 

obor  015-3

ZRCADLA

 zrcadla lze vyrobit na míru (kromě GLO-D, GLO-E)
 možnost instalace folie proti mlžení 
 možnost volby (denní 4200K / studená 6500K led) 
 �možnost volby a umístění vypínače 

a) tahový vypínač na šňůrce  
b) senzorový bezdotykový vypínač  
c) vypínač s funkcí stmívače dotykový

Ceny na vyžádání .

SANTECH
ALLIANZ
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TESI VIDIMA

CONNECT AIR

IS.T354101 
závěsné WC  
s kruhem + sedátko 
ultraploché softclose - SET

6 999,-

IS.E406501 závěsné WC � 1 599,-
IS.W303901 sedátko SC � 799,-

IS.E406501 závěsné WC � 1 599,-
IS.W301001 � 399,-
sedátko Duroplast

IS.E406701 závěsný bidet � 2 099,-

IS.W835101 
kombi WC, včetně nádrže a sedátka

2 749,-

IS.W835701 
kombi WC, včetně nádrže a sedátka SC

3 249,-

IS.836001 
kombi WC, včetně nádrže a sedátka

2 949,-

IS.835901 
kombi WC, včetně nádrže a sedátka SC

3 249,-

IS.T354601 
závěsný klozet 
AQUABLADE 
+ sedátko softclose SET

5 999,-

IS.T355201 
závěsný bidet

4 999,- Oceněná technologie
splachování - čistější, tišší, 
chytřejší

IS.E029701� 4 199,- 
umyvadlo CUBE 65 cm

IS.E029801� 3 499,- 
umyvadlo CUBE 60 cm

IS.E029901� 3 299,- 
umyvadlo CUBE 55 cm

IS.E030101� 3 199,- 
umyvadlo CUBE 50 cm

IS.E008701� 9 999,-
závěsný kolozet AQUABLADE + sedátko 
softclose - SET

IS.E026601� 6 499,- 
závěsný bidet

SANITÁRNÍ KERAMIKASANITÁRNÍ KERAMIKA

obor  015-5obor  015-3 obor  015-3

obor  015-4

obor  015-3

IS.E034701 � 4 699,- 
umyvadlo na desku 40 cm�

IS.E034801� 5 799,-
umyvadlo na desku 60 cm�

IS.W409601 umyvadlo 60 cm� 839,- IS.W409501 umyvadlo 55 cm� 799,-
IS.W409401 umyvadlo 50 cm� 769,-

IS.W834901 umývátko 40 cm� 739,- IS.W409101 � 699,-
umývátko 50 cm�
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KOL.K91150000  50 cm s otvorem� 1 199,-
KOL.K91155000  55 cm s otvorem� 1 199,-
KOL.K91160000  60 cm s otvorem� 1 299,-

KOL.K92140000 
umývátko 40 cm s otvorem

� 999,- KOL.K99005000
WC kombi spodní 3/6 l

odpad svislý�  4 299,-

KOL.K90111000
WC sedátko Duroplast, klouby kov

� 999,- 
KOL.K90112000  
WC sedátko Duroplast, automatické 
sklápění, klouby kov�

� 1 799,-

KOL.K93120000 
WC závěsné, hluboké splachování 6 l
Rimfree 

� 3 999,-

KOL.K95100000 
závěsný bidet

� 2 899,-

KOL.K99004000 
WC kombi rovný 3/6 l

odpad vodorovný�  4 299,-

jen 52 cm

REKORD

SANITÁRNÍ KERAMIKA

obor  015-2

SANITÁRNÍ KERAMIKA

KOL.K93100000 
WC závěsné, hluboké splachování 6 l

� 2 599,-

REKORD

KOL.88393000 
postranní skříňka 
vysoká 160 cm, bílá 

5 699,-

KOL.K91962000 
umyvadlo nábytkové pravoúhlé  
60 cm s otvorem

1 899,-

KOL.89545000 
skříňka pro umyvadlo 50 cm, bílá

3 699,-

KOL.K91952000 
umyvadlo nábytkové pravoúhlé  
50 cm s otvorem

1 599,-

KOL.89543000 
skříňka pro umyvadlo 40 cm, bílá

2 799,-
KOL.99274000 
noha nábytková (2 ks)

319,-

KOL.88474000 
postranní skříň nízká 
70 cm, bílá

2 999,-

KOL.K91942000 
umyvadlo nábytkové pravoúhlé  
40 cm s otvorem

1 299,-

KOL.89541000 
spodní skříňka pro umyvadlo  
31 cm, bílá

2 299,-

obor  015-2
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PODOMÍTKOVÉ SETY 5v1

Souprava 
pro tlumení 
hluku

Souprava 
pro tlumení 
hluku

Souprava 
pro tlumení 
hluku

Set 5v1

Set 5v1

Set 5v1

GEB.110.302.00.5

KOMBIFIX ECO 
pro Sigma 12 cm 

5 399,-

GEB.111.300.00.5 

DUOFIX
pro Sigma 12 cm 

6 899,-

GEB.111.355.00.5 

DUOFIX SPECIAL 
pro Sigma 12 cm 

7 199,-

Tlačítka Geberit pro nádržky Sigma - na objednávku 

Nádržky Sigma 

ovládací tlačítko 
Sigma01 * 

* Tlačítka lze měnit za příplatek 

ovládací tlačítko 
Sigma01 * 

závěsné WC 
AQUABLADE

závěsné WC 
AQUABLADE

závěsné WC 
AQUABLADE

WC sedátko  
ultra ploché, softclose

WC sedátko  
ultra ploché, softclose

WC sedátko  
ultra ploché, softclose

GEB.115.770.11.5
ovládací tlačítko Sigma01
Alpská bílá 

1 299,-

GEB.115.770.21.5
ovládací tlačítko Sigma01
pochromovaná lesklá 

2 399,-

GEB.115.882.KJ.1
ovládací tlačítko Sigma20,
bílá, leskle pochromovaná 

2 399,-

Nutné objednat doporučené příslušenství.

KS1.SETKS 12 999,-/set

KS2.SETKS 14 499,-/set

KS3.SETKS 14 999,-/set

ovládací tlačítko 
Sigma01 * 

obor  015-5

obor  015-4

obor  015-3

obor  015-5

obor  015-5

GEB.115.652.JX.1� 22 799,-GEB.115.652.JV.1� 18 699,-GEB.115.651.JX.1� 22 799,- GEB.115.651.00.1�14 899,- GEB.115.652.SI.1� 16 699,- GEB.115.652.JM.1�18 699,-GEB.115.652.SJ.1� 16 699,-

GEB.115.770.JQ.5� 3 299,- GEB.115.758.JQ.5� 4 399,-GEB.115.652.00.1�14 899,- GEB.115.882.11.1� 3 099,- GEB.115.882.01.1� 5 049,- GEB.115.882.16.1� 5 049,-GEB.115.882.DW.1�3 699,-

GEB.115.651.JV.1� 18 699,-GEB.115.651.JM.1� 18 699,-GEB.115.650.JV.1�18 699,- GEB.115.650.JX.1� 22999,- GEB.115.650.00.1� 14 899,- GEB.115.651.SJ.1�16 699,-GEB.115.651.SI.1� 16 699,-

GEB.115.670.JX.2� 22 799,-GEB.115.670.JV.2� 18 699,-
�
GEB.115.788.JV.2�10 999,- GEB.115.788.JX.2�17 999,- GEB.115.670.11.2� 14 899,- GEB.115.670.JM.2� 18 699,-GEB.115.670.DW.2�14 899,-

GEB.115.883.01.1� 5 699,-GEB.115.883.11.1� 3 699,-
�

GEB.115.672.11.2� 14 899,- GEB.115.672.DW.2�14 899,- GEB.115.672.JM.2� 18 699,- GEB.115.672.JX.2� 22799,-GEB.115.672.JV.2� 18 699,-

GEB.115.671.00.2� 14 899,-GEB.115.671.JX.2� 22 799,-GEB.115.670.00.2� 14 899,- GEB.115.671.11.2� 14 899,- GEB.115.671.DW.2�14 899,- GEB.115.671.JV.2� 18 699,-GEB.115.671.JM.2� 18 699,-

GEB.115.650.JM.1� 18 699,-GEB.115.650.SJ.1� 16 699,-GEB.115.883.DW.1�4 299,- GEB.115.883.16.1� 5 699,- GEB.115.884.JV.1� 10 999,- GEB.115.650.SI.1� 16 699,-GEB.115.884.JX.1� 17 999,-

PODOMÍTKOVÉ NÁDRŽKY / TLAČÍTKA

Předstěnový instalační systém pro zazdívání KOMBIFIX ECO.

Předstěnový instalační systém DUOFIX 
k instalaci meziboční stěny.

Předstěnový instalační systém pro suchou 
instalaci DUOFIX (do sádrokartonu).
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KOUPELNOVÝ NÁBYTEK KOUPELNOVÝ NÁBYTEK

GEBERIT SELNOVA SQUARE

GEB.501.236.00.1 �
nábytkový set umyvadla s úzkým  
okrajem a skříňkou, dvě zásuvky
60 × 63 × 48

10 499,-

DREV.29015�
Zrcadlová galerka, levé/pravé 
provedení, 2 dřevěné nastavitel-
né police
66 × 56 × 12

3 930,-

DREV.29022�
Zrcadlová galerka, 2dvéřová,  
2 dřevěné nastavitelné police 
66 × 66 × 12

4 650,-

DREV.29039�
Zrcadlová galerka, 2dvéřová,  
2 dřevěné nastavitelné police 
66 × 76 × 12

4 860,-

DREV.60193�
Závěsná skříň s keramickým  
umyvadlem, bílá, 2 zásuvky,  
tlumené dovírání, volitelná 
úchytka 
56 × 80 × 43

16 049,-

DREV.60155�
Závěsná skříň s keramickým  
umyvadlem, bílá, 2 zásuvky,  
tlumené dovírání, volitelná 
úchytka 
56 × 70 × 47

14 489,-

DREV.60117�
Závěsná skříň s keramickým  
umyvadlem, bílá, 2 zásuvky,  
tlumené dovírání, volitelná 
úchytka
56 × 60 × 43

12 419,-

GEB.501.546.01.1 �
závěsné WC s hlubokým splachováním, 
částečně uzavřený tvar, Rimfree, bílá

5 599,-

GEB.501.557.01.1 �
WC sedátko, upevnění shora: automatika 
spuštění, rychloupínací kloubové závěsy, bílá

2 899,-

GEB.501.264.00.1 �
zrcadlová skříňka se 2 dvířky
60 × 85 × 17

7 499,-

GEB.501.272.00.1 �
boční skříňka s 1 dvířky
33 × 65 × 30

6 499,-

GEB.501.276.00.1 �
středně vysoká 
s 1 dvířky
33 × 85 × 30

7 299,-

obor  015-5 obor  015-4

Barevné provedení na objednávku

Barevné provedení na objednávku

ořech 
hickory 
světlý

ořech 
hickory

láva, lak 
matný

D20D10

N08M05

D17

N07

D08

M01

D16

N06

D04

L04

D03

D06

D15

N03

D02

L03

D05

D09

D01

D21

L01

DREV.22351�
Závěsná vysoká skříň, 
2dvéřová, bílá, levé/
pravé provedení, 4 
skleněné nastavitelné 
police, tlumené dovírání, 
volitelná úchytka
35 × 154 × 35

9 310,-

Rychlé
dodání

do 4
týdnů

Q MAX
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KOUPELNOVÝ NÁBYTEK

IN.ET60/A0016
skříňka 2Z BÍLÁ 
s umyvadlem 60 × 45 cm 
60(56,5) × 45(43) × 51(46)

11 299,-

IN.LE60/A0016
skříňka 2Z BÍLÁ LESK 
s umyvadlem 61 × 46,5 cm 
61(60) × 46,5(46) × 60(58)

14 299,-

IN.ET90/A0016
skříňka 2Z BÍLÁ 
s umyvadlem 90 × 45 cm 
90(86,5) × 45(43) × 51(46)

15 399,-
IN.LE90/A0016
skříňka 2Z BÍLÁ 
s umyvadlem 90 × 45 cm 
91(90) × 46,5(46) × 60(58)

17 599,-

IN.ET100/A0016
skříňka 2Z BÍLÁ 
s umyvadlem 100 × 45 cm 
100(96,5) × 45(43) × 51(46)

16 399,-
IN.LE100/A0016
skříňka 2Z BÍLÁ 
s umyvadlem 100 × 45 cm 
101(100) × 46,5(46) × 60(58)

18 399,-

IN.ET120D/A0016
skříňka 2Z BÍLÁ 
s dvojumyvadlem 120 × 45 cm 
120(116,5) × 45(43) × 51(46)

20 499,-
IN.LE120D/A0016
skříňka 2Z BÍLÁ 
s dvojumyvadlem 120 × 45 cm 
121(120) × 46,5(46) × 60(58)

21 399,-

IN.ET70/A0016
skříňka 2Z BÍLÁ 
s umyvadlem 70 × 45 cm
70(66,5) × 45(43) × 51(46)

12 699,-

IN.LE70/A0016
skříňka 2Z BÍLÁ 
s umyvadlem 71 × 46,5 cm
71(66,5) × 46,5(46) × 60(58)

14 999,-

IN.ET80/A0016
skříňka 2Z BÍLÁ 
s umyvadlem 80 × 45 cm 
80(76,5) × 45(43) × 51(46)

13 999,-

IN.LE80/A0016
skříňka 2Z BÍLÁ 
s umyvadlem 80 × 46 cm 
81(76,5) × 46,5(46) × 60(58)

15 799,-

Keramické umyvadloKeramické umyvadlo

ELITELETTY

IN.ETSV35L/A0016
skříňka 2× dvířka BÍLÁ 
vysoká, levá 35 × 36 × 155 

10 199,- 
IN.ETSV35P/A0016
skříňka 2× dvířka BÍLÁ 
vysoká, pravá 35 × 36 × 155 

10 199,-

IN.LESV35L/A0016
skříňka 2× dvířka BÍLÁ LESK 
vysoká, levá 35 × 36 × 160 

12 999,- 
IN.LESV35P/A0016
skříňka 2× dvířka BÍLÁ LESK
vysoká, pravá 35 × 36 × 160 

12 999,-

Barevné provedení na objednávku

Barevné provedení na objednávku

Výška odpadu
Elite 530 mm
pro instalaci

Výška odpadu
LETTY 530 mm
pro instalaci
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obor  015-2obor  015-2

KOUPELNOVÝ NÁBYTEK

Všechny ceny jsou včetně DPH  www.keramikasoukup.cz16

Barevné provedení na objednávku
Ceny povrchů BEZ PŘÍPLATKU 

Kódy barev 
doplnit vždy 
do katalogového 
čísla za lomítko.

KATALOG SANITA LETTY KATALOG SANITA ELITE

Všechny ceny jsou včetně DPH  www.keramikasoukup.cz 17

26 31 3425 32 37 50 51 55 70 80 81 94 99

K011 D370

24

Mat 

A5866

Lesk

A0016

Mat

A3416

Ceny lakovaných povrchů BEZ PŘÍPLATKU.

Kódy barev 
doplnit vždy 
do katalogového 
čísla za lomítko.

Lesk

A0076

Mat 

A3396
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SPRCHOVÉ KOUTY - OCELIA SPRCHOVÉ KOUTY - ESCURA

SW.OCER Šířka/vstup Cena

SW.OCER550905007 900/561 10 999,-

SW.OCEB1 Šířka/výška Cena

SW.OCEB10805007 800/1 400 4 699,-

SW.OCEAC Šířka/vstup Cena

SW.OCEAC0805007 800/397 9 999,-

SW.OCEAC0905007 900/468 10 499,-

SW.OCES2 Šířka/vstup Cena

SW.OCES21005007 1 000/390 7 399,-

SW.OCES21205007 1 200/490 7 999,-

SW.OCES21405007 1 400/590 8 999,-

SW.OCEF Šířka Cena

SW.OCEF0805007 800 3 999,-

SW.OCEF0905007 900 4 399,-

Boční stěna pro posuvné dveře. 
Profil v barvě: aluchrom 50, sklo čiré 5 mm. 
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Čtvrtkruh s dvoudílnými posuvnými dveřmi, 
středový vstup. 
Profil v barvě: aluchrom 50, sklo čiré 5 mm. 

Čtverec s dvoudílnými posuvnými dveřmi, 
rohový vstup. 
Profil v barvě: aluchrom 50, sklo čiré 5 mm. 

Dvoudílné posuvné dveře s pevnou stěnou 
v rovině, oboustranné. 
Profil v barvě: aluchrom 50, sklo čiré 5 mm. 

Vanová zástěna s kyvným křídlem, 
oboustranné otevírání. 
Profil v barvě: aluchrom 50, sklo čiré 5 mm. 

TECHNICKÉ PŘEDNOSTI

Ergonomická chromovaná madla 
Naklapávací systém spojení dveří a boční 
stěny

Chromovaný rohový spoj a praktický  
vyklapávací systém pro snadné čištění

Nástěnný profil

Chromovaný profil v novém designu

Přestavné šířky

Dveře v nice (-35 mm/+11 mm)
Dveře + boční stěna (-19 mm/+27 mm)

E
S

R

SW.ES1CG0905007� 16 999,- 
jednokřídlé dveře LEVÉ 
aluchrom, sklo čiré, pant L 
+

SW.ES1CD0905007� 16 999,- 
jednokřídlé dveře PRAVÉ 
aluchrom, sklo čiré, pant P
 

Rohový vstup jednodílný s křídlovými dveřmi, 6 mm bez-
pečnostní sklo, integrované panty se zdvihovým mecha-
nismem, otevírání ven, magnetické těsnění,
aluchromová prahová lišta.

SW.ES1CD0905007� 16 999,-
jednokřídlé dveře PRAVÉ 
aluchrom, sklo čiré, pant P
+

SW.EST109005007� 11 499,-
boční stěna, aluchrom, sklo čiré

SW.ESR550905007� 29 599,- 
čtvrtkuh s dvoukřídlými dveřmi 
aluchrom, sklo čiré, R550

Čtvrtkruh s dvoukřídlými dveřmi, pevné díly 8 mm, 
dveře 6 mm bezpečnostní sklo, integrované panty se 
zdvihovým mechanismem, otvírání ven, megnetické 
těsnění, aluchromová prahová lišta, 2 rohové vzpěry.

SW.ES13G0905007� 18 599,- 
jednokřídlé dveře LEVÉ 
aluchrom, sklo čiré, pant L
nebo

SW.ES13D0905007� 18 599,- 
jednokřídlé dveře PRAVÉ 
aluchrom, sklo čiré, pant P

Jednokřídlé dveře s pevnou stěnou v rovině. Pevný díl 
8 mm, dveře 6 mm bezpečnostní sklo, integrované panty 
se zdvihovým mechanismem, otevírání ven, magnetické 
těsnění, aluchromová prahová lišta, rohová vzpěra.
Nutno objednat nástěnný profil s magnetickým těsněním.

SW.ES1CG0905007� 16 999,- 
jednokřídlé dveře LEVÉ 
aluchrom, sklo čiré, pant L
nebo

SW.ES1CD0905007� 16 999,- 
jednokřídlé dveře PRAVÉ 
aluchrom, sklo čiré, pant P

Jednokřídlé dveře 6 mm bezpečnostní sklo, integrované 
panty se zdvihovým mechanismem, otevírání ven, 
magnetické těsnění, aluchromová prahová lišta.
Nutno objednat nástěnný profil s magnetickým těsněním. 

Na obrázku: 
boční stěna SW.EST109005007
+ dveře pravé SW.ES1CD0905007  

Na obrázku:
SW.ESR550905007 

Na obrázku: 
SW.ES13D0905007 + SW.V.ESC.50

Na obrázku: 
SW.ES1CD0905007 + SW.V.ESC.50 

Na obrázku: 
dveře levé SW.ES1CG0905007 
+ dveře pravé SW.ES1CD0905007  

Na obrázku: 
dveře levé SW.ES13G0905007 
+ dveře pravé SW.ES13D0905007  

Jednokřídlé dveře 6 mm bezpečnostní sklo, integrované panty 
se zdvihovým mechanismem, otevírání ven, magnetické těs-
nění, aluchromová prahová lišta v kombinaci s boční stěnou 
6 mm bezpečnostní sklo, výška 2000, aluchrom, čiré sklo.

Rohový vstup s dvoudílnými křídlovými dveřmi, pevné díly 
8 mm, dveře 6 mm bezpečnostní sklo, integrované panty se 
zdvihovým mechanismem, otevírání ven, magnetické těsnění, 
aluchromová prahová lišta, 2 rohové vzpěry.

SW.ES13G0905007� 18 599,- 
jednokřídlé dveře LEVÉ 
aluchrom, sklo čiré, pant L
+

SW.ES13D0905007� 18 599,- 
jednokřídlé dveře PRAVÉ 
aluchrom, sklo čiré, pant P

SW.V.ESC.50 - nástěný profil s magnetickým těsněním pro montáž dveří do niky, výška 2 m� 2 105,- 

obor  015-3 obor  015-3
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SPRCHOVÉ ZÁSTĚNY SPRCHOVÉ ZÁSTĚNY

LEG.WALK.TYC100K 
vzpěra kulatá, 
tyč 100 cm, řezatelná 
na libovolnou délku, 
kartáčovaná nerez 
2 099,-
LEG.WALK.TYC200K 
tyč 200 cm, kulatá
kartáčovaná nerez 
2 799,-

LEG.WALK.TYC100CE 
vzpěra hranatá, 
tyč 100 cm, řezatelná 
na libovolnou délku, 
černá 
2 399,-

LEG.WALK.TYC100 
vzpěra hranatá, 
tyč 100 cm, řezatelná 
na libovolnou délku, 
kartáčovaná nerez 
2 099,-
LEG.WALK.TYC200
tyč 200 cm, hranatá
kartáčovaná nerez 
2 799,-

LEG.WALK1000 100 × 200 ×0,8 cm + U profil� 8 399,-
LEG.WALK1100 110 × 200 ×0,8 cm + U profil� 8 999,-
LEG.WALK1200 120 × 200 ×0,8 cm + U profil� 9 699,-
LEG.WALK1500 150 × 200 ×0,8 cm + U profil� 10 999,- 

V případě montáže ke zdi nutné objednat:
LEG.WALK.UPROF.200 U profil 15/15/2 ke zdi  2000 mm� 1 199,- 
kartáčovaná nerez

LEG.WALK.UPROF.20C U profil 15/15/2 ke zdi 2000 mm� 1 199,- 
chrom

LEG.WALK.UPROF.CER U profil 15/15/2 ke zdi 2000 mm� 1 299,- 
černý

Možnost použití zástěny jak do prosturu tak i ke 
stěně. Provedení čiré sklo tloušťka 8 mm. 

Sprchové a vanové zástěny Vám naceníme dle Vašich rozměrů a konkrétních požadavků

Zboží na objednávku 

Atypické provedení

WALK IN Sprchová zástěna - libovolného rozměru na přání zákazníka, s možností 
výběru pískovaného dekoru, nebo různými variantami druhů skla, např. zrcadlového, 
kouřového, mléčného.

Skleněné obklady z jednoho kusu
Skleněné obklady o délce až 3,2m dodáváme v barevné škále RAL i NCS na základě vašeho výběru. Rádi uděláme cenovou nabídku dle dodaných rozměrů, jak do 
kuchyně, koupelny, či interieru. Poradíme a zaměříme přímo na místě. Po objednání následně vyrobíme včetně výřezů, zkosení, či nestandardních tvarů a rozměrů 
za příplatek. Skleněné obklady pro lepší odolnost kalíme. Můžeme nabídnout i variantu skleněného obkladu s digitálním tiskem. Skleněné obklady jsou dodávány 
včetně dopravy a montáže. 

Skleněné obklady stěn

BRUNO

BR

BLU CHIARO

BCH

MATELUX

MA

WERDE

WE

BLU SCURO

BS

GRIGIO

GR

obor  015-3

WALK IN-skladem

LEG.WALK.TYC100.CR 
vzpěra hranatá, 
tyč 100 cm, řezatelná 
na libovolnou délku, 
lesklá 
2 099,-
LEG.WALK.TYC200.CR
tyč 200 cm, hranatá
lesklá 
2 799,-

LEG.WALK.TYC100K.C 
vzpěra kulatá, 
tyč 100 cm, řezatelná 
na libovolnou délku, 
lesklá 
2 099,-
LEG.WALK.TYC200K.C 
tyč 200 cm, kulatá
lesklá 
2 799,-

LEG.WALK.TYC200CE 
vzpěra hranatá, 
tyč 200 cm, řezatelná 
na libovolnou délku, 
černá 
3 099,-
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HNS.51422293
umyvadlová baterie bez 
výpusti

2 599,-

HNS.09052283 
umyvadlová baterie bez 
výpusti

3 799,-

HNS.51442193
vanová  
a sprchová baterie

3 499,-

HNS.09742183
vanová baterie 150 mm bez 
kompletu

4 999,-

HNS.51450163
sprchová baterie

2 699,-

HNS.09670183
sprchová baterie 150 mm bez 
kompletu

3 999,-

HNS.80609093
nadomítkový díl 
podom. vanové baterie

4 999,-

HNS.89849083
vanová podomítková 
baterie

5399,-

HNS.80619093
nadomítkový díl podom. 
sprchové baterie

3 399,-

HNS.89859083
sprchová 
podomítková baterie

3 799,-

HNS.80000000
BLUEBOX Podomítkové 
těleso vanové a spr. baterie

2 449,-

HNS.80000000
BLUEBOX 
Podomítkové těleso 
vanové a spr. baterie

2 449,-

HNS.51522293
umyvadlová baterie XL 
bez výpusti

2 899,-

HNS.09022283
umyvadlová XL vyšší 
baterie bez výpusti

3 999,-

HNS.51462293
umyvadlová baterie bidetta 
bez výpusti

4 399,-

HNS.09302203 
umyvadlová baterie 
bidetta bez výpusti 

4 899,-

BATERIE

POLO TWIST

HNS.44670133
BASICJET 
Sprch. souprava

2 199,-

HNS.44680113
BASICJET 
Ruční sprch. souprava

999,-

HNS.48150171 
MICRA 
sprchová termostatická 
baterie se sprch. setem

5 499,-

HNS.44350130  
MICRA 
Termostatická sprch.
baterie s hlavovou 
sprchou a sprch. setem

11 699,-

KL.403820575 
umyvadlová baterie 75, 
s výpustí 

4 299,-

KL.402920575 
umyvadlová baterie 
100, bez výpusti 

4 399,-

KL.373870565
umyvadlová baterie 60, 
bez výpusti   

2 099,-

KL.406810575 
vanová sprchová baterie 

5 899,-

KL.376810565 
vanová baterie 

3 299,-

KL.408410575 
sprchová baterie 

4899,-

KL.378410565
sprchová baterie 

2 599,-

KL.406500575
vrchní díl 
k podomítkové 
vanovo-sprchové 
baterii, pro těleso 88011

5 699,-

KL.376500565
vrchní díl k vanovo-
sprchové podomítkové 
baterii, pro těleso 
88011

4 299,-

KL.350020538
BASIC sprchová nástěnná 
termostatická baterie s 
pojistkou proti opaření na 38˚C

3 499,-

KL.6809405-00
LOGO BASIC TERMOSTAT 
DUAL SHOWER SYSTÉM 
hlavová sprcha 200 mm,ruční 
sprcha LOGO 1S

10 999,-

KL.406550575
vrchní díl k podomítkové 
sprchové baterii, 
pro těleso 88011

5 299,-

KL.376550565 
vrchní díl k sprchové 
podomítkové baterii, 
pro těleso 88011

3 999,-

KL.400280575
umyvadlová baterie 75, 
bez výpusti

4 199,-

KL.370280565
umyvadlová baterie 70, 
bez výpusti  

2 299,-
KL.3702820565
umyvadlová baterie 70, 
s výpustí  

2 799,-

KL.400240575 
umyvadlová baterie 
(boční ovládání), 
bez výpusti 

7 999,-

KL.370240565
umyvadlová baterie 
boční ovládání, bez 
výpusti  

4 199,-

KL.403850575
umyvadlová baterie 60, 
s výpustí  

3 899,-

KL.372870565
CARE umyvadlová 
baterie 70, 
klinická páka 180 mm, 
s výpustí 

3 199,-

KL.402160575
bidetová baterie, 
s výpustí 

5 499,-

PURE&STYLE PURE&EASY

KL.88011
KLUDI FLEXX.BOXX

2 299,-

KL.6816005-00
LOGO sprchový set tyč 
600mm, hadice1600mm, 
ruční sprcha

2 099,-

KL.6801005-00
LOGO VAN./SPRCH. 
SET - držák, hadice 1250 
mm, ruční sprcha

1 399,-

KL.389990576
BOZZ 
HYGIENICKÝ 
SET včetně 
podomítkového 
tělesa 

5 699,-

KL.38243
ZENTA /Bozz podomítkové 
těleso pro dvouotvorovou 
podomítkovou  baterii 
382440575, 382450575

3 399,-

BATERIE

obor  015-2

obor  015-2

obor  015-2 obor  015-2

obor  015-2

HNS.65412219
FIT Umyvadlová baterie 
bezdotyková, 
bateriové napájení

6 999,-
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SPRCHOVÉ SETYSPRCHOVÉ SETY
obor  015-3 obor  015-3 Vše na objednání

SÉRIE PROJECT TRES
lze koupit v těchto barevných provedeních

BÍLÁ MAT | ČERNÁ MAT | ZLATÁ 24K | LESKLÁ METAL. ČERNÁ | ZLATÁ 24K MAT | KARTÁČ. OCEL

TRES.21628004
Kompletní sprchová sestava s keramickou 
kartuší včetně vestavného setu pro instalaci 
pod obklad a integrovaného napouštění vody 
do držáku sprchy 

7 999,-

TRES.20725211
Kompletní termostatická sprchová sestava 
včetně instalačního modulu pod obklad s 
integrovaným napouštěním vody do držáku 
ruční sprchy 

23 999,-

TR.21128004 - chrom

16 025,- 

TR.21110301 - chrom

2 999,-

TR.21130012 - chrom

7 284,-

TR.21117001 - chrom

6 471,-

TR.21175101 - chrom

8 368,-

TR.21120301 - chrom

6 235,-
TR.21190501 - chrom

6 098,-
TR.21110301NM - černá mat

4 599,-

TR.21130012NM - černá mat

12 603,-

TR.21117001NM - černá mat

10 672,-

TR.21175101NM - černá mat

13 823,-

TR.21120301NM - černá mat

9 791,-
TR.21190501NM - černá mat

9 899,-

TR.21128004NM - černá mat

25 173,- 

TRES.20635201 - chrom

28 629,- 
TRES.21128005 - chrom

18 600,- 

TRES.20635201NM - černá mat

46 348,- 
TRES.21128005NM - černá mat

29 238,- 

TRES.181386
Termostatická sprchová sestava pro 
jednoduchou instalaci na obklad 

12 999,-

200 mm

100 mm100 mm

225 × 250 mm

TRES TOUCH-COOL
Je bezpečnostní systém zabraňující nahřívání 
plochy těla baterie. Baterie je možné se 
dotýkat bez nebezpečí popálení

TRES INSTANT 77
Je termostatická kartuše s bleskovou reakcí 
při změně teploty vody do 1 sekundy.
Konstrukce termostatické kartuše 
předpokládá využití až do 70 st. v souladu s 
nejpřísnějšími mezinárodními normami.

TRES-MICRON
Je speciální galvanizační proces povrchu 
armatur, garantující stejnou sílu chromu i u 
nepravidelných částí. Technologie současně 
zaručuje vysokou odolnost povrchu proti 
otěru.

Blocksystem-vestavný modul pro 
jednoduchou instalaci

MADE INSPAIN
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SPRCHOVÝ PROGRAM BATERIE

NOV.93001/1.0
umyvadlová baterie 
bez výpusti 

649,-

NOV.93020/1.0
vanová nástěnná baterie 
bez kompletu 

999,-

NOV.93070.0
dřezová nástěnná baterie 

999,-

NOV.RAM405.0
Rameno pevné sprchy hranaté chrom 

899,-

NOV.RUP/250.4
Pevná sprcha nerezová samočistící 
průměr 250 mm 

1 199,-

NOV.RU/776.0
Sprcha ruční 3 polohová chrom 

599,-

NOV.D/STENAA1.0
Stěnový vývod sprchy 1/2 
chrom 

499,-

NOV.H/7000.0
dvojzámková 150 cm 
chrom 

429,-

NOV.SET069/36.0
Sprchová souprava a sprchová 
baterie s horním vývodem 

7 499,-

NOV.SET040/96.0
Sprchová souprava a sprchová 
baterie s horním vývodem 

3 799,-

NOV.SET068/57.0
Sprchová souprava + sprchová 
baterie s horním vývodem 57062 

6 399,-

NOV.H/7200.0
dvojzámková 200 cm 
chrom 

429,-

NOV.SILVER/151.0
plastová stříbrná 
150cm 

389,-

NOV.SILVER/175.0
plastová stříbrná 
175cm 

399,-

NOV.D/LUXUS.0
Kovový držák sprchy 

849,-

NOV.D/HRANA.0
Stěnový vývod sprchy 
hranatý chrom 

549,-

NOV.D/KVADRO.0
Stěnový vývod hranatý   
s držákem sprchy 1/2 chrom 

649,-

NOV.RUP/251.4
Pevná sprcha samočistící 250 x 250 mm 
NEREZ 

1 199,-

NOV.RU/775.0
Sprchová růžice 3 polohová chrom 

599,-

NOV.RAIL601.0
Posuvná držák sprchy 
s nastavitelnou roztečí 
montážních otvorů 

599,-

NOV.KIT04.0
Sprchová souprava

729,-

NOV.MINI857.0
Sprchová 
minisouprava 869 

399,-

NOV.MINI130.0
Sprchová 
minisouprava 130 

399,-

NOV.57002/1.0E
Stojánková 
umyvadlová baterie 
METALIA ECO+ 

2 099,-

NOV.70710.0B
bílá/chrom 

1 899,-

NOV.93091.0
dřezová baterie stojící 210 mm 

899,-

NOV.S287PP-B
Uzávěr výpusti plast 

199,-

NOV.RU/NOVA.0
Růžice NOVA 

199,-

NOV.MET/150.0
Kovová sprchová 
hadice 

299,-

NOV.D/CUBE.0
Držák sprchy 
hranatý pevný 

120,-

NOV.RAIL1.0
Posuvný držák 
sprchy 

399,-

NOV.70710.0S
šedivá/chrom

1 899,-

NOV.70710.0ZL
žlutá/chrom

1 899,-

NOV.70710.0M
mátová/chrom 

1 899,-

NOV.70710.0C
černá/chrom 

1 899,-

NOV.70710.0CV
červená/chrom 

1 899,-

NOV.70710.0Z
zelená/chrom

1 899,-

NOV.70710.0BE
béžová/chrom 

1 899,-

NOV.SETECO/TER.O
Sprchová souprava + termostatická 
baterie s horním vývodem 57963 

7 999,-

NOV.MINIFAST.0
Fast sprchová 
minisouprava chrom 

299,-

obor  015-4 obor  015-4

METALIA ECO+

63%
Nový typ aerátoru s možností přepínání  

průtoku přináší úsporu vody až

Náklady na pořízení 3 baterií  
se vám průměrně vrátí do 2,5 let

ÚSPORNÉ
BATERIE (63 % )

A SPRCHY (56 %)

PRŮTOK 100% ÚSPORA 63%

ONOFF

Aerátor vám dává  
plnou svobodu užívání.  
Dle potřeby si zvolíte  

průtok baterií (například  
při napouštění nádob).

Můžete si snadno a rychle  
ON/OFF 

přepnout úsporný režim.

www.setremevodou.cz • www.setrimevodou.sk

NOV.SADAECO52RT
Sprchová podomítková 
termostatická sada 
METALIA ECO+ 

7 599,-

NOV.57091.0E
Stojánková dřezová 
baterie METALIA ECO+ 

2 299,-

NOV.57070.0E
Dřezová nebo umyvadlová nástěnná 
baterie 150mm METALIA ECO+ 

2 299,-

NOV.57014.0E
Stojánková dřezová 
baterie METALIA ECO+ 

2 299,-

TITANIA NEON

Dřezové baterie s elast. ramenem

Metalia ECO

NOV.57020.0E
Vanová nástěnná 
baterie 150 mm 

2 599,-

NOV.57060.0E
Sprchová nástěnná 
baterie 150 mm 

2 299,-

obor  015-4

obor  015-4
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BATERIE BATERIE

NOV.96001/1.0
Umyvadlová baterie 
bez výpusti 

1 099,-

NOV.38001/1.5
Stojánková  
umyvadlová baterie 

2 199,-

NOV.38001/1.1
Umyvadlová baterie bez 
výpusti bílá /chrom 

2 199,-

NOV.57002/1.0
Stojánková 
umyvadlová baterie 

1 999,-
NOV.82003.0
Stojánková 
umyvadlová baterie 

1 299,-

NOV.82501.0
Stojánková 
umyvadlová baterie 

2 499,-
NOV.82045.0
Vanová stojánková 
baterie 

4 199,-

NOV.36001/1.0
Umyvadlová baterie 
bez výpusti 

2 199,-

NOV.96211.0
Bidetová 
podomítková baterie.
chrom 

2 299,-

NOV.57211.0
Podomítková 
bidetová baterie 

2 699,-

NOV.96713.0
Stojánková dřezová baterie 

1 699,-

NOV.57961/1.0 
Sprchová termostatická 
baterie  150mm 

3 299,-

NOV.36713.0
Stojánková dřezová 
baterie 

2 599,-
NOV.BOX96051R.0
Podomítková baterie  
s boxem 2 vývody 

3 399,-

NOV.BOX57052R.0
Podomítková baterie  
s boxem 2 vývody 

3 899,-

NOV.BOX36051R.0
Podomítková baterie  
s boxem 2 vývody 

3 399,-

NOV.96061/1.0
Sprchová baterie  
bez příslušenství 

1 299,-

NOV.38061/1.5
Sprchová nástěnná 
baterie 150mm 

2 699,-

NOV.38061/1.1
Sprchová baterie  
bez příslušenství  
bílá /chrom 

2 599,-

NOV.57060/1.0
Sprchová nástěnná 
baterie 150mm 

1 999,-

NOV.82061/1.0
Sprchová nástěnná 
baterie 150mm 

1 399,-

NOV.36061/1.0
Sprchová baterie  
bez příslušenství 

2 299,-

NOV.96020/1.0
Vanová baterie  
bez příslušenství 

1 799,-

NOV.38020/1.5
Vanová nástěnná baterie 150mm 

3 299,-

NOV.38020/1.1
Vanová baterie  
bez příslušesntví bílá / chrom 

3 299,-

NOV.SET042/38.5
Sprchová souprava + sprchová 
baterie s horním vývodem 38062/1.5 

5 199,-

NOV.SET070/38.1
Sprchová souprava + sprchová baterie 
s horním vývodem 38062/1.1 

7 799,-

NOV.RUP/410.1
Pevná sprcha 

1 199,-NOV.RAIL505.0
Posuvný celokovový 
držák sprchy chromový 

999,-

NOV.RAM350.0
Rameno pevné sprchy 
kulaté chrom 

679,-

NOV.65580.1
Universální polička na 
posuvný držák sprchy

779,-

NOV.65564.4
Sprchová polička 
rohová nerezová 

779,-

NOV.D/MULTI1.0
Otočný držák sprchy 

199,-

NOV.RU/420.1
Růžice 420 

599,-

NOV.38050R.1
Vanová a sprchová podomítková 
baterie s přepínačem 

3 099,-

NOV.MINI869.5
Sprchová minisouprava 

499,-

NOV.KIT602.5
Sprchová souprava 

899,-

NOV.57020/1.0
Vanová nástěnná 
baterie 150mm 

2 199,-NOV.82020/1.0
Vanová nástěnná 
baterie 150mm 

1 899,-

NOV.36020/1.0
Vanová baterie  
bez příslušenství 

2 499,-

Titania FRESH

ALGEO SQUARE

NOBLESS EDGE NOBLESS TINA černý koncept

Koncept bíláMETALIA 57

obor  015-4 obor  015-4

obor  015-4

obor  015-4

obor  015-3 obor  015-3

NOV.66628.5
Držák ručníků 600 mm 

869,-

NOV.66627.5
Držák ručníků 450 mm 

799,-
NOV.66606.5
Držák kartáčků a pasty 
sklo 

599,-

NOV.66609.5
Věšák 

299,-

NOV.66655.5
Dávkovač mýdla 

749,-

NOV.66633.5
WC štětka 

799,-

NOV.66653.5
Polička se zábradlím 

799,-

NOV.65585.4
Sprchová polička 
nerezová velká 

779,-



32 � Všechny ceny jsou včetně DPH. Všechny ceny jsou včetně DPH� 33� Všechny ceny jsou včetně DPH. Všechny ceny jsou včetně DPH�

PODOMÍTKOVÉ SETY 5v1 SIFONY / TLAČÍTKA

Set AM115/1000 Alcamodul

Set AM101/1120 Sádromodul

ALCA.SET5V1.AM115N 5 099,-/set

ALCA.SET5V1.AM101N 6 599,- /set

ALCA.SET5V1.AM102N 6 799,- /set

Předstěnový instalační systém pro zazdívání.

ovládací
tlačítko M1710 

izolační
deska M91 

WC sedátko Duroplast
s kovovými panty A60 

závěsná 
WC mísa 

Předstěnový instalační systém pro suchou 
instalaci především při rekonstrukci bytových jader.

ovládací
tlačítko M1710 

izolační
deska M91 

WC sedátko Duroplast
s kovovými panty A60 

závěsná 
WC mísa 

Set AM102/1120 Jádromodul

ALCA.TURN (hliník)� 4054,-
ALCA.TURN-INOX (nerez) �4922,-

ALCA.M70 
1290,-

ALCA.M71 
1621,-

ALCA.M72 
1 730,-

ALCA.M73 
1 804,-

ALCA.M75 
3 983,-

ALCA.M570 
1522,-

ALCA.M571 
2015,-

ALCA.M572 
2122,-

ALCA.M575 
4368,-

ALCA.M578 
2571,-

ALCA.STRIPE (hliník)� 5067,-
ALCA.STRIPE-INOX (nerez)� 5935,-

ALCA.STING (hliník)� 4199,- 
ALCA.STING-INOX (nerez)� 5067,-

ALCA.M1720-1 
1867,-

ALCA.M1721 
2015,-

ALCA.M1722 
2122,-

ALCA.M1725 
4368,-

ALCA.M1728-2 
2085,-

ALCA.AIR (hliník)� 5647,-
ALCA.AIR-INOX (nerez)� 6515,-

ALCA.M770 
1 926,-

ALCA.M771 
2729,-

ALCA.M772 
2773,-

ALCA.M778 
2997-

ALCA.M775 
2674,-

ALCA.M670 
1522,-

ALCA.M671 
2003,-

ALCA.M672 
2122,-

ALCA.M678 
2571,-

ALCA.M675 
4368,-

ALCA.FUN (hliník)� 4260,- 
ALCA.FUN-INOX (nerez)� 5213,-

ALCA.FUN-ANTIC 
6356,-

ALCA.AIR-LIGHT 
7094,-

ALCA.M270 
1 290,-

ALCA.M271 
1 622,-

ALCA.M272 
1 730,-

ALCA.M275 
3 985,-

ALCA.M278 
2 180,-

ALCA.M1718 
2072,-

ALCA.M1710-8 
1687,-

ALCA.M1741 
2015,-

ALCA.M1710 
1522,-

ALCA.M1713 
2126,-

ALCA.M370S 
13927,-

ALCA.M371S 
14144,-

ALCA.M370 
1 522,-

ALCA.M371 
2015,-

ALCA.M372 
2122,-

ALCA.M375 
4368,-

ALCA.M378 
2072,-

ALCA.A400 
Sifon umyvadlový
Ø32 DESIGN 
celokovový, kulatý

970,-

ALCA.A401 
Sifon umyvadlový
Ø32 DESIGN 
celokovový, hranatý

1 116,-

ALCA.A391 
Výpust  
umyvadlová
click/clack 5/4˝ 
celokovová,
malá zátka

403,-

ALCA.A49K 
Sifon
vaničkový
kov LUX

659,-

ALCA.A49CR 
Sifon
vaničkový
chrom

479,-

ALCA.A434 
Prostorově
úsporný umyvadlový 
sifon s převlečnou
maticí 5/4˝

155,-

ALCA.A55K 
Sifon vanový 
automat komplet 
kov

799,-

ALCA.A504CKM
Sifon vanový
click/clack kov

989,-

ALCA.A392C 
Výpust 
umyvadlová
click/clack 5/4˝ 
celokovová,
velká zátka

469,-

ALCA.A393 
Výpust 
umyvadlová
click/clack 5/4˝ 
celokovová,
hranatá zátka

517,-

ALCA.A396  
Výpust umyvadlová 
5/4˝ celokovová, 
velká zátka, 
PRO UMYVADLA 
BEZ PŘEPADU

686,-

ALCA.A403 
Sifon umyvadlový 
Ø32 DESIGN 
celokovový,
prostorově úsporný

1 597,-

ALCA.A431 
Sifon umyvadlový
kov Ø32 s převlečnou
maticí 5/4˝

399,-

ALCA.A432 
Sifon umyvadlový
U kov Ø32 
s převlečnou
maticí 5/4˝

339,-

Zboží na objednávku 

Předstěnový instalační systém pro suchou 
instalaci (do sádrokartonu).

ovládací
tlačítko M1710 

izolační
deska M91 

WC sedátko Duroplast
s kovovými panty A60 

závěsná 
WC mísa 

ALCA.A491CR
Sifon vaničkový
snížený chrom

499,-

NOVINKA

FLAT ALUNOX (HLINÍK)  / FLAT INOX (NEREZ)

ALCA.NIGHT-
LIGHT-1 
15651,-

ALCA.NIGHT-
LIGHT-2 
15651,-

ALCA.NIGHT-
LIGHT-3
15651,-

BEZDOTYKOVÁ (SKLENĚNÁ)

ALCA.M279S 
15213-

ALCA.M279 
2868,-

ANTIVANDAL

SENZOROVÁ

obor  015-3

obor  015-3

obor  015-3

obor  015-3

obor  015-3

alcaplast.cz
15

LET ZÁRUKA

WC MODULU
O ČESKÉM



34 � Všechny ceny jsou včetně DPH. Všechny ceny jsou včetně DPH� 35� Všechny ceny jsou včetně DPH. Všechny ceny jsou včetně DPH�

ŽLABY / ROŠTY / SIFONY ŽLABY / ROŠTY 

APZ1 
APZ101 Low 

APZ4 Flexible 
APZ104 Low flexible

APZ6 
APZ106 Low

APZ16 Wall 
APZ116 Wall LowStavební výška 85 mm

ALCA.APZ1-750� 5 905,- 
ALCA.APZ1-850� 6 189,- 
ALCA.APZ1-950� 6 560,- 

Stavební výška 55 mm

ALCA.APZ101-750� 5 905,- 
ALCA.APZ101-850� 6 189,-
ALCA.APZ101-950� 6 560,-

LESK-nerez
ALCA.LINE-750L� 1 477,- 
ALCA.LINE-850L� 1 551,-
ALCA.LINE-950L� 1 626,-

MAT-nerez
ALCA.LINE-750M� 1 477,-
ALCA.LINE-850M� 1 551,-
ALCA.LINE-950M� 1 626,-

LESK-nerez
ALCA.PURE-750L� 1 477,-
ALCA.PURE-850L� 1 551,-
ALCA.PURE-950L� 1 626,-

MAT-nerez
ALCA.PURE-750M� 1 477,-
ALCA.PURE-850M� 1 551,-
ALCA.PURE-950M� 1 626,-

Stavební výška 95 mm
ALCA.APZ6-750� 7 380,- 
ALCA.APZ6-850� 7 736,- 
ALCA.APZ6-950� 8 199,-

Stavební výška 95 mm
ALCA.APZ16-750� 7 380,- 
ALCA.APZ16-850� 7 736,- 
ALCA.APZ16-950� 8 199,-

Stavební výška 85 mm
ALCA.APZ4-750� 6 143,-
ALCA.APZ4-850� 6 453,- 

ALCA.APZ4-950� 6 830,- 

Stavební výška 55 mm

ALCA.APZ104-750� 6 143,- 
ALCA.APZ104-850� 6 453,-
 ALCA.APZ104-950� 6 830,-

Rošty k žlabům APZ1 / APZ101 a APZ4 / APZ104 - na objednávku

Rošty k žlabům APZ6 / APZ106 a APZ16 / APZ116 - na objednávku

Na objednání v rozměrech: 
300/550/650/750/850/950/1050/1150/1450 mm

LINE nerez lesk/mat

PURE nerez lesk/mat

LESK-nerez
ALCA.CUBE-750L� 1 477,-
ALCA.CUBE-850L� 1 551,-
ALCA.CUBE-950L� 1 626,-

MAT-nerez
ALCA.CUBE-750M� 1 477,-
ALCA.CUBE-850M� 1 551,-
ALCA.CUBE-950M� 1 626,-

LESK-nerez
ALCA.HOPE-750L� 1 477,-
ALCA.HOPE-850L� 1 551,-
ALCA.HOPE-950L� 1 626,-

MAT-nerez
ALCA.HOPE-750M� 1 477,-
ALCA.HOPE-850M� 1 551,-
ALCA.HOPE-950M� 1 626,-

CUBE nerez lesk/mat

HOPE nerez lesk/mat

LESK-nerez
ALCA.BUBLE-750L � 1 477,-
ALCA.BUBLE-850L� 1 551,-
ALCA.BUBLE-950L � 1 626,-

MAT-nerez
ALCA.BUBLE-750M � 1 477,-
ALCA.BUBLE-850M � 1 551,-
ALCA.BUBLE-950M� 1 626,-

BUBLE nerez lesk/mat

DREAM nerez lesk/mat

Na objednání v rozměrech: 
550/650/750/850/950/1050/1150 mm

Na objednání v rozměrech: 
300/550/650/750/850/950/1050/1150 mm

Na objednání v rozměrech: 
300/550/650/750/850/950/1050/1150 mm

podlahový žlab APZ1 / rošt LINE podlahový žlab APZ4 / rošt HOPE podlahový žlab APZ16 / rošt FLOORpodlahový žlab APZ6 / rošt GL1204 černé sklo

Zboží na objednávku Zboží na objednávku 

ALCA.A400ANTIC 
1 485,-

ALCA.A400BLACK 
2 426,-

ALCA.A4320BLACK 
1 358,-

ALCA.A51B   
492,-*

ALCA.A51BM   
525,-*

ALCA.A55ANTIC   
1 320,-*

ALCA.A55BLACK   
1 614,-*

APZ1 BLACK 
APZ101 BLACK Low 

ALCA.APZ1BLACK-750� 7 380,- 
ALCA.APZ1BLACK-850� 7 737,-
ALCA.APZ1BLACK-950� 8 199,-

APZ101BLACK-750� 7 380,- 
APZ101BLACK-850� 7 737,-
APZ101BLACK-950� 8 199,-

PURE BLACK černá-mat

ALCA.PURE-750BLACK� 1 848,-
ALCA.PURE-850BLACK� 1 940,-
ALCA.PURE-950BLACK� 2 033,-

rošty v rozměrech od 300 - 1450 mm

rošty v rozměrech od 300 - 1150 mm

POSH nerez-mat

ALCA.POSH-750MN� 4 208,- 
ALCA.POSH-850MN� 4 429,- 
ALCA.POSH-950MN� 4 650,- 

DESIGN nerez lesk/mat

LESK-nerez
ALCA.DESIGN-750LN� 1 404,- 
ALCA.DESIGN-850LN� 1 477,- 
ALCA.DESIGN-950LN� 1 551,- 

MAT-nerez
ALCA.DESIGN-750M� 1 404,-  
ALCA.DESIGN-850M� 1 477,-  
ALCA.DESIGN-950M� 1 551,-  

DESIGN-ANTIC bronz-antic

ALCA.DESIGN-750ANTIC� 2 961,-  
ALCA.DESIGN-850ANTIC� 3 188,- 
ALCA.DESIGN-950ANTIC� 3 275,- 

GAP nerez mat

ALCA.GAP-750M� 2 795,- 
ALCA.GAP-850M� 3 061,- 
ALCA.GAP-950M� 3 330,- 

FLOOR
ALCA.FLOOR-750� 2 161,- 
ALCA.FLOOR-850� 2 269,- 
ALCA.FLOOR-950� 2 379,-

NOVINKA

obor  015-1 obor  015-1obor  015-1

obor  015-1

obor  015-3 / * 015-4 obor  015-3 / * 015-4

obor  015-1

obor  015-1

Stavební výška 65 mm
ALCA.APZ106-750� 7 380,- 
ALCA.APZ106-850� 7 736,-
ALCA.APZ106-950� 8 199,-

Stavební výška 65 mm
ALCA.APZ116-750� 7 380,- 
ALCA.APZ116-850� 7 736,-
ALCA.APZ116-950� 8 199,-

ALCA.ARV001 
499,-

ALCA.ARV002 
289,-

ALCA.A392ANTIC 
848,-

ALCA.A392B 
899,-

ALCA.ARV001ANTIC 
1 118,-

ALCA.A392BLACK 
1 170,-

ALCA.ARV001BLACK 
905,-

ALCA.A49ANTIC  
1 160,-*

ALCA.A49B  
346,-*

Na objednání v rozměrech: 
300/550/650/750/850/950/1050/1150/1450 mm

LESK-nerez
ALCA.DREAM-750L � 1 477,-
ALCA.DREAM-850L � 1 551,-
ALCA.DREAM-950L  � 1 626,-

MAT-nerez
ALCA.DREAM-750M � 1 477,-
ALCA.DREAM-850M � 1 551,-
ALCA.DREAM-950M � 1 626,-



36 � Všechny ceny jsou včetně DPH. Všechny ceny jsou včetně DPH� 37� Všechny ceny jsou včetně DPH. Všechny ceny jsou včetně DPH�

ROHOVÉ VENTILY / SENZORY / PISOÁRYŽLABY / ROŠTY / SIFONY

APZ9

APZ8
Podlahový žlab s okrajem
pro perforovaný rošt

ALCA.APZ8-750M� 3 340,-
ALCA.APZ8-850M� 3 488,-
ALCA.APZ8-950M� 3 700,-
 
Rošt je součástí balení.

APZ9
Podlahový žlab s okrajem
pro perforovaný rošt

ALCA.APZ9-750M� 3 340,-
ALCA.APZ9-850M� 3 488,-
ALCA.APZ9-950M� 3 700,-
 
Rošt je součástí balení.

APZ10
Podlahový žlab s okrajem
pro perforovaný rošt

ALCA.APZ10-750M� 3 340,-
ALCA.APZ10-850M� 3 488,-
ALCA.APZ10-950M� 3 700,-
 
Rošt je součástí balení.

APZ13 - na objednávku

A564CRM

1

2

3

1 STREAM - mat

750� 3 049,-
850� 3 261,-
950� 3 594,-

INSERT - rošt pro 
vložení dlažby

750� 2 162,-
850� 2 269,-
950� 2 379,-
SPACE - mat

750� 1 404,-
850� 1 477,-
950� 1 551,-

ROUTE - lesk/mat

750� 1 477,-
850� 1 551,-
950� 1 626,-

SMILE - lesk/mat

750� 1 477,-
850� 1 551,-
950� 1 626,-
ZIP - lesk/mat

750� 1 477,-
850� 1 551,-
950� 1 626,-

CODE - lesk/mat

750� 1 477,-
850� 1 551,-
950� 1 626,-

CRM3 
ALCA.A564CRM3� 2 230,-

Prodloužené verze na objednání 
ALCA.A564CRM3-80� 2 260,-
ALCA.A564CRM3-100� 2 290,-
ALCA.A564CRM3-120� 2 320,-

CRM1 
ALCA.A564CRM1� 2 084,-

Prodloužené verze na objednání 
ALCA.A564CRM1-80� 2 117,-
ALCA.A564CRM1-100� 2 150,-
ALCA.A564CRM1-120� 2 180,-

CRM2 
ALCA.A564CRM2� 2 160,-

Prodloužené verze na objednání 
ALCA.A564CRM2-80� 2 190,-
ALCA.A564CRM2-100� 2 220,-
ALCA.A564CRM2-120� 2 250,-

SCH.052120699
SCHELL rohový regulační ventil 
bez matky 1/2˝ x 3/8˝ chrom 

159,-

SCH.049070699
SCHELL rohový regulační ventil  
COMFORT 1/2˝ x 3/8˝ chrom 

189,- 

SCH.049170699 
SCHELL rohový regulační ventil  
COMFORT 1/2˝ x 3/8˝ s ASAG 
(samotěsnící závit) chrom  

199,-

SCH.054280699
SCHELL rohový regulační ventil 
s filtrem 1/2˝ s ASAG
(samotěsnící závit) chrom   

565,-

SCH.033000699
SCHELL pračkový připojovací ventil 
COMFORT 1/2˝ × 3/4˝ 
bez zpětné klapky  

249,-

SLP 83 KS
SANELA.654641    10 499,-/ks

SLP 83 KZ (včetně zdroje)
SANELA.654643    11 999,-/ks

SLP 83 KB (včetně bat. napájení)
SANELA.654644    11 999,-/ks

PISOÁR S RADAROVÝM SPLACHOVAČEM SLP 83 KS / KZ / KB - na objednávku

1 - odpadní potrubí Ø 50 mm 
2 - 2 otvory pro úchyty 
3 - přívod vody G 1/2˝ 
4 - napájecí kabel 24V nebo 230V 
5 - 2× otvor pro hmoždinku  

Ø 8 mm 

VLASTNOSTI:
 úsporné splachování jedním litrem vody 
 montáž podle šablony 
 celý splachovací systém je umístěný za  pisoárem 
 reaguje pouze na použití pisoáru (vyhodnocuje změny, ke kterým 

dochází uvnitř pisoáru při průtoku kapaliny) 
 doba splachovaní je nastavitelná od 0,5 do 15,5 s 
 vstupní zpoždění (minimální délka změn  registrovaných radarovým 

senzorem  nutná pro vyvolání spláchnutí) je nastavitelné od 6 do 15 s   
 nastavení parametrů pomocí dálkového  ovládaní SLD 04 bez nutnosti 

demontáže pisoáru (akustická indikace nastavování) 
 samočinné spláchnutí po 6 hodinách od posledního sepnutí ventilu  
 možnost regulace průtoku vody rohovým ventilem 
 po spláchnutí provede splachovač krátké doplnění vody do sifonu

STAVEBNÍ PŘIPRAVENOST:

SPECIFIKACE DODÁVKY:
KS LINE SLP 83 KS, SLP 83 KZ, SLP 83 KB
keramický pisoár, radarový splachovač na montážní liště, elektromagnetický ventil,
propojovací hadice, rohový ventil, vtoková armatura s těsněním, sifon, montážní šablona,
integr. napájecí zdroj (u SLP 83 KZ), pouzdro se 4 ks alkalických baterií (u SLP 83 KB)

TECHNICKÉ ÚDAJE:
Napájecí napětí: 
SLP 83 KS� 24V DC
SLP 83 KZ� 230 V AC/50Hz
SLP 83 KB�  6V
Příkon:
při napájení� 24V DC 8 W
při napájení� 6V 3 W
Dopor. pracovní tlak� 0,1 - 0,6 MPa
Průtok� 12 l/min. (inf. údaj)
Vstup vody� vnější závit G 1/2˝
Výstup vody� vtoková armatura s těsněním

* pro výšku přední hrany pisoáru 650 mm nad zemí  

SLP 83 KB   
Rozměry A B C D E F G H

SLP 83 405 280 290 140 70 340 85 215

365
360

56
0

*  

Ø
50

Ø
35

38
0

DOPORUČENÉ PŘÍSLUŠENSTVÍ: 
SANELA.SLZ01Y – napájecí zdroj 24V DC pro max. 5 ks splachovačů � 1 355,- 
SANELA.SLZ01Z – napájecí zdroj 24V DC pro max. 9 ks splachovačů � 1 815,-
SANELA.SLZ04Y – napájecí zdroj 24V DC na DIN lištu, pro max. 5 ks splachovačů � 1 173,-
SANELA.SLZ04Z – napájecí zdroj 24V DC na DIN lištu, pro max. 9 ks splachovačů � 1 622,-
SANELA.SLD04  – dálkové ovládání pro nastavení parametrů radarového splachovače � 699,-
SANELA.SLR01L – rám do sádrokartonu pro pisoár s radarovým splachovačem na mont. liště  � 2 347,-

SLP 83 KBSLP 83 KZ

SCH.035510699
SCHELL kombinovaný rohový ventil 
COMFORT se zpětnou 
klapkou 1/2˝ chrom  

677,-

Sifon vanový automat s napouštěním přepadem chrom

obor  015-1

obor  015-4
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TOPNÉ ŽEBŘÍKY ZBOŽÍ NA OBJEDNÁVKUTOPNÉ ŽEBŘÍKY ZBOŽÍ NA OBJEDNÁVKU

GRESANGRESAN

GRESAN ROVNÝ
DGRE09350450SK01 

barva bílá 935 × 450� 2 652,-

GRESAN ROVNÝ
DGRE153500600SK01 

barva bílá 1535 × 600� 4 219,-

TERMOSTATICKÉ SADY 
termostatický set
rohový-středový
provedení: měď/AL-PERT
varianta: pravá R / levá L
bílá sada č. 119 R / 119 L
chrom sada č. 121 R / 121 L
nerez sada č. 123 R / 123 L

GRESAN ROVNÝ S KRYTKOU
DGRE09350450SD01 

barva bílá 935 × 450� 3 185,-

GRESAN ROVNÝ S KRYTKOU
DGRE15350600SD01 

barva bílá 1535 × 600� 4 749,-
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ONLINE KONFIGURÁTOR MELODY:
 Snadná orientace v sortimentu MELODY  Rychlé vytvoření objednacího kódu  
 Cena a výkon standardních těles "na kliknutí"  Výběr tělesa v šesti krocích  Přímé 
odeslání konfigurace na e-mail či export do xlsx� www.isan.cz/cs/kody-produktu

obor  015-3 obor  015-3



� Všechny ceny jsou včetně DPH.

TOPNÁ TĚLESA ZBOŽÍ NA OBJEDNÁVKU

CARME

DCAR11430605SM28 rubín� 7 613,-
DCAR11430605SM01 bílá� 6 091,-

AVONDO

DLNN12150500SK72 pískovec� 6 361,-
DLNN12150500SK01 bílá� 5 088,-

FLEXI

DFLE17350600SM22 zlatá oliva� 18 083,-
DFLE17350600SM01 bílá� 14 466,-

AKROS
DAKR18000470SM01 

barva bílá� 13 648,-

MIRO

DMIR12360500SK23 akvamarín� 14 278,-
DMIR12360500SK01 bílá� 11 422,-

GALA

DGAL11550500SM21 khaki� 16 521,-
DGAL11550500SM01 bílá� 13 217,-

- zapojení do centrální otopné soustavy
- varianta elektro/kombi
- �skryté ocelové trubky Ø 20 a 30 mm 

pod krytem

- zapojení do centrální otopné soustavy
- možná varianta elektro/kombi
- �praktická ramena pro zavěšení textilií
- lze uchycení do prostoru

- možná varianta elektro/kombi
- vyhřívané sklopné police
- možnost přidat háčky

- zapojení do centrální otopné soustavy
- vysoký výkon od 814 W
- možnost osadit háčky a madlem

provedení s háčky

provedení s háčky

detail vystupujících ramen

levé provedení

- zapojení do centrální otopné soustavy
- varianta elektro/kombi
- �pravé nebo levé provedení

- zapojení do centrální otopné soustavy
- lze varianta elektro/kombi
- �možný provoz v nízkoteplotních 

topných systémech
- �až 15,5 l topného média

Za případné tiskové chyby v katalogu neručíme. Použité obrázky jsou pouze ilustrační. Změna cen vyhrazena. Vzhledem k tiskovému zpracování mohou být zobrazené barevné odstíny odlišné od skutečnosti.

obor  015-3


